

РІШЕННЯ

від __ січня 2022 року

№ ____

смт Олександрівка

**Про звіт керівника комунальної установи
«Олександрівський центр соціального
обслуговування (надання соціальних
послуг)» Олександрівської селищної ради
Кропивницького району Кіровоградської
області за 2021 рік**

Відповідно до рішення виконавчого комітету Олександрівської селищної ради від 26 лютого 2021 року №151 «Про план виконавчого комітету Олександрівської селищної ради на 2021 рік», враховуючи інформацію в.о. директора комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керуючись підпунктом 3 пункту «а» статті 29, пункту 2 частини 2 ст.57 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ВИКОНОВЧИЙ КОМІТЕТ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

Інформацію про звіт в.о. директора комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області за 2021 рік взяти до відома.

Селищний голова

Олександр БЕЗПЕЧНИЙ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Олександрівської селищної ради
від __ січня 2022 року №__

Звіт

**в.о. директора комунальної установи «Олександрівський центр
соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»
Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської
області за 2021 рік**

Соціальна робота, як вид професійної діяльності, включає в себе соціальну роботу з людьми похилого віку. Оскільки наразі спостерігається зростання числа людей похилого віку в суспільстві, соціальна робота з цією категорією є необхідною для їх повноцінного функціонування та запобігання розвитку економічних, побутових, психологічних та духовних проблем. Тому необхідно щоб соціальна робота в даному напрямі розвивалась, вдосконалювалась та набувала більших обсягів, які охоплювали б усі сфери життєдіяльності людини похилого віку, а це дало б змогу підвищити активність даної вікової групи, зменшити їхню ізоляцію від суспільства та деградацію як суспільно корисних громадян, які можуть розвиватися. Саме тому, соціальна робота має бути спрямована на підтримку, супровід, захист, допомогу та піклування про людей похилого віку.

При Олександрівській селищній раді функціонує комунальна установа «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, яка діє на основі Статуту комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» та є однією з основних складових систем соціального обслуговування жителів Олександрівської громади.

Надання соціальних послуг комунальною установою здійснюється відповідно до Конституції України, Закону України «Про соціальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 року № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», від 3 березня 2020 року № 177 «Деякі питання діяльності центрів із надання соціальних послуг», від 1 червня 2020 року № 429 «Про затвердження Порядку установалення диференційованої плати за надання соціальних послуг», Державного стандарту догляду вдома, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України, Наказу Мінсоцполітики від 10.06.2021 року №335 «Про затвердження Змін до Державного стандарту догляду вдома», Наказу Мінсоцполітики України від 25 березня 2021 року № 147 «Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги натуральної допомоги», рішеннями Олександрівської селищної ради, Статуту комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, інструктивними та методичними документами, що стосуються надання

соціальних послуг та наказів директора комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)».

Основним завданням комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» є постійна робота по виявленню громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та громадян, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку з безробіттям і зареєстровані в Державній службі зайнятості як такі, що шукають роботу і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, осіб похилого віку, дітей з інвалідністю.

В КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування» проводиться робота щодо інформування населення про соціальні послуги, які надаються в структурних відділеннях комунальної установи.

Загальна чисельність штату працівників комунальної установи – 80 осіб.

Для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг громадянам в КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування» функціонує два відділення: відділення соціальної допомоги вдома та відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги при якому функціонує пункт прокату засобів реабілітації, а також надаються транспортні послуги автомобілем комунальної установи та соціально – педагогічна послуга «Університет третього віку», працює мультидисциплінарна команда.

За звітний період комунальною установою «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» виявлено 2115 осіб бажаючих отримати соціальні послуги в комунальній установі. В поточному році було 100% охоплено їх соціальним обслуговуванням.

Всього за 2021 рік по комунальній установі 2115 осіб, які отримали 180935 соціальних послуг.

Відділення соціальної допомоги вдома

Одним із структурних підрозділів комунальної установи є відділення соціальної допомоги вдома, яке працює відповідно до Державного стандарту догляду вдома та створено для надання соціальних послуг за місцем проживання/перебування громадянам, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з частковою втратою рухової активності (мають III, IV, V групи рухової активності) та потребують сторонньої допомоги, надання соціальних послуг в домашніх умовах згідно з медичним висновком, а саме:

громадянам похилого віку;

особам з інвалідністю (які досягли 18-річного віку), крім осіб з інвалідністю внаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання, які отримують соціальну допомогу на постійний сторонній догляд, побутове та спеціальне медичне обслуговування відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності"

хворим (з числа одиноких осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці).

Відділення не здійснює надання соціальних послуг громадянам, які потребують цілодобового стороннього догляду.

На кожного громадянина, що перебуває на обслуговуванні у відділенні, ведеться особова справа, в якій містяться документи, що підтверджують його право на отримання соціальних послуг, а саме:

рішення про надання / відмову в наданні соціальних послуг;

медичний висновок потенційного отримувача соціальної послуги про здатність до самообслуговування та потребу в наданні соціальних послуг та відсутності медичних протипоказань;

довідка про склад сім'ї;

копія довідки про встановлення групи інвалідності (за наявності);

Після отримання від відділу соціального захисту населення рішення про надання / відмову в наданні соціальних послуг, комунальною установою на підставі даних карти визначення індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги та медичного висновку складається індивідуальний план надання соціальної послуги, акт обстеження, який здійснює комісія з адресним виїздом до місця проживання, після чого між громадянином і центром укладається договір, в якому зазначаються зміст та обсяг послуги, порядок оплати, обумовлюються періодичність, строки надання соціальної послуги відділенням соціальної допомоги вдома, інші умови. Відвідування отримувачів послуг проводиться 2,3,5 разів на тиждень в залежності від групи рухомої активності.

У відділенні соціальної допомоги вдома кожному отримувачу соціальної послуги особисто закріплюється соціальний робітник, який стає професійним представником, посередником у різних службах громади та надійним помічником у вирішенні життєвих проблем.

Основні заходи, що складають зміст соціальної послуги догляду вдома, а саме:

допомога в самообслуговуванні: допомога у вмиванні, обтиранні, обмиванні; вдяганні, роздяганні, взуванні; заміні натільної білизни; заміні постільної білизни; купанні; миття голови; розчісуванні; голінні; обрізанні нігтів у користуванні туалетом.

ведення домашнього господарства: закупівля та доставка продуктів харчування, медикаментів, промислових товарів; приготування (допомога в приготуванні) їжі; допомога в прибиранні житла; миття та обклеювання вікон, піднесення вугілля, дров, розпалювання печей, дрібний ремонт одягу, розчистка снігу, доставка води з колонки, допомога при консервації овочів та фруктів.

допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами: виклики лікаря, комунальних служб, транспортних служб, відвідування хворих у закладах охорони здоров'я.

допомога у забезпеченні технічними засобами реабілітації, навчання навичкам користування ними.

психологічна підтримка (бесіди, спілкування, мотивація до активності, консультації психолога).

надання інформації з питань захисту населення.

допомога в отриманні безоплатної правової допомоги.

допомога в оформленні різних видів документів, субсидій і внесення платежів.

інші соціальні послуги.

Протягом 2021 року відділенням соціальної допомоги вдома було обслуговано 630 осіб, з них 503 жінки. Протягом звітнього періоду взято на облік 110 осіб, знято з обслуговування по різних причинах 89 осіб. Здійснено 56739 відвідувань, надано 147 410 послуг.

Послуга догляд вдома здійснюється на безоплатній основі, на платній основі та з установленням диференційованої плати залежно від доходу отримувача соціальних послуг.

Для охоплення більшої кількості мешканців Олександрівської громади соціальними послугами комунальною установою розроблені та затверджені рішенням сесії від 28 січня 2021 року №135 тарифи для надання соціальних послуг на платній основі, які поновлюються щороку.

Із загальної кількості отримувачів соціальних послуг догляду вдома на платній основі 197 осіб отримали 17550 послуг на суму 329759 грн.

Протягом 2021 року підопічних комунальної установи обслуговували 52 соціальних робітників. Навантаження на 1 соціального робітника в середньому складає 11 осіб.

Кількість соціальних робітників по старостинських округах: Олександрівка-15, Бовтишський – 1, Лісівський – 1, В. Верещаківський -1, Веселівський-1, Голиківський -1, Михайлівський-3, Красносілківський-4, Івангородський-2, Красносілківський-2, Букварський-1, Єлизаветградківський-2, Несватківський-2, Ясинівський-1, Родниківський-1, Цвітненський-1, Соснівський-1, Розумівський-1, Підлісненський-2, Бірківський-3, Триліський-2, С. Осотянський-3.

Стаж роботи соціальних робітників враховується від 1 року до 25 років, а саме:

менше 3 років-12 осіб

понад 3 роки-15 осіб

понад 10 років-20 осіб

понад 20 років-5 осіб

Протягом звітнього періоду з соціальними робітниками відділення соціальної допомоги вдома було проведено 38 виробничих нарад.

Відповідно до термінів плану покращення роботи соціальних робітників за звітний період спеціалістами відділення виконувалися такі заходи:

постійно проводилося опитування підопічних в телефонному режимі щодо задоволеності якістю надання послуг соціальними робітниками (здійснено 523 перевірки).

здійснювалася перевірка роботи на дільницях 52 соціальних робітників з метою контролю за якістю надання послуг та своєчасним виконанням заходів, зазначених в індивідуальних планах.

з соціальними робітниками проводилися заняття з профілактики та попередження професійного вигорання.
проведено з охорони праці 12 інструктажів.

Для покращення виконання своїх обов'язків соціальні робітники забезпечені велосипедами.

В період карантину соціальні працівники комунальної установи надають соціальну допомогу громадянам в повному обсязі згідно з умовами договору. Усі вони забезпечені засобами індивідуального захисту та проінструктовані щодо виявлення симптомів захворювання на коронавірус в підопічних.

Соціальні робітники дбають про літніх людей, ветеранів та інвалідів Олександрівської селищної ради. Завдяки їхній турботі літні люди отримують надію на майбутнє, відчують себе повноцінними і повноправними членами суспільства. Щодня соціальні робітники приходять на допомогу людям. Проявляють співчуття і терпіння, розділяють біль, деколи забуваючи про власні проблеми. Незважаючи на складнощі в роботі, знаходять в собі робітники бажання і можливість бути корисними. Сили для усмішки і для ласкавого слова, щоб вселити в людину віру в завтрашній день, подарувати душевне тепло, якого не вистачає. Ми готові дослухатись до кожного та допомогти у вирішенні проблем. Ця праця – особлива. Але тільки ті, хто наодинці з своїми думками доживає віку в самоті, можуть по-справжньому це розуміти і оцінити.

Отримувачам соціальних послуг за спонсорські кошти на 2022 рік виписано місцеву газету «ВПЕРЕД» в кількості 50 екземплярів.

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги:

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги надає послуги згідно Державного стандарту соціальної послуги натуральної допомоги за №147 від 25 березня 2021 року та Положенням про роботу відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги затверджено наказом в.о. директора комунальної установи «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» від 04 січня 2021 року № 03/1 та чинним законодавством України.

На обслуговуванні в 2021 році у відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги перебувало 1485 осіб, які отримали 21653 соціальних послуг. З числа осіб, які перебувають у відділенні соціальної допомоги вдома, відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги надано послуг 630 особам, які отримали -11872 соціальних послуг. Всього надано відділенням -33525 послуг.

А саме отримали послуги:

перукаря – 1309 осіб

сестри медичної- 10804 особи

швачки- 8130 осіб

машиніста з прання та ремонту спецодягу-410 осіб

соціального працівника- 4640 особи

робітника з комплексного обслуговування та ремонту- 315 особи

Виходячи з можливостей, наявної фінансової та матеріально-технічної бази відділення безоплатно забезпечує громадян одягом, взуттям, іншими предметами першої потреби, продовольчими та промисловими товарами, організовує надання швацьких, перукарських послуг та послуг з прання білизни, сестри медичної, соціального працівника та робітника з комплексного обслуговування й ремонту будинків.

Протягом 2021 року адресну натуральну допомогу отримали 1452 особи, які перебувають на обліку у відділенні на суму 98956,32, а саме: благодійну допомогу у вигляді продовольчих товарів отримали 77 осіб на суму 8851,71 грн., одягу та взуття отримали 246 осіб на суму 37114,36 грн., натуральну допомогу у вигляді ліків та предметів медичного призначення отримали 409 осіб на суму 5980,75 грн., інші види: подарунки отримали 40 осіб на суму 3400,00(тонометри, скатертинки), завдяки ФОП «Первушин Д.В.» 28 підопічним видано благодійно 28 одиниць хлібобулочних виробів на суму 290,70 грн. та екскурсійна поїздка -22особи на суму 1500,00. По програмі «Турбота-ХЛБ» 630 підопічних отримали 1648 хлібин на суму 41818,80 грн.

В центрі при відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги працює пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації.

Технічні засоби видаються згідно рішення сесії Олександрівської селищної ради від 12 березня 2021 року № 267 безкоштовно для тимчасового користування громадянам, які знаходяться на обслуговуванні в комунальній установі.

Протягом 2021 року відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги укладено 62 договора на тимчасове безкоштовне користування - 62 одиницями протезно-ортопедичних виробів, а саме: інвалідні візки – 31 шт., ходунки – 18 шт., підлокотні палички 11 шт, палички (ковінки) – 2 шт.

Мультидисциплінарна команда

Згідно Наказу Міністерства соціальної політики України від 26.12.2011 року №568 «Про порядок організації мультидисциплінарного підходу з надання соціальних послуг». В комунальній установі працює мультидисциплінарна команда, до складу якої входять:

завідувач відділенням;

соціальний робітник;

перукар;

сестра медична;

соціальний працівника.

Завідувач відділенням надавала консультаційні послуги щодо надання соціальних послуг комунальною установою, сестра медична надавала медичні послуги, виміряла артеріальний тиск та рівень цукру в крові, проводила бесіди та надала медичні поради, перукар-стригла підопічних бажаючих отримати

перукарські послуги, соціальний працівник надавала послуги по оформленню документів.

За звітний період мультидисциплінарною командою була проведена робота по старостинським округам ,здійснено 9 виїздів . Надано соціальних послуг 133 особам, зокрема кількість послуг становила – 730, а саме завідувачем відділення надано 133 послуги, сестрою медичною-474 послуги, перукарем-66 послуг, соціальним працівником-9 послуг, швачкою- 48 послуг. Послуги надавалися за згодою осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, а також в залежності від індивідуальних потреб та порядку їх надання.

Виїзди мультидисциплінарної команди покращують надання соціальних послуг підопічним, які за станом здоров'я або через похилий вік не в змозі самотійно відвідувати необхідних їм спеціалістів. Спеціалісти мультидисциплінарної команди докладають максимальних зусиль, аби підтримувати та здійснювати наближення комплексу різних видів послуг за місцем проживання тих, хто їх потребує.

Університет третього віку

На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 25.08.2011 № 326 «Про впровадження соціально-педагогічної послуги «Університет третього віку» в комунальній установі впроваджено вищезазначену послугу.

Пріоритетними напрямками у діяльності Університету третього віку є:

- пропагування здорового способу життя і підтримка різних форм активності (інтелектуальної і фізичної) з урахуванням віку, стану здоров'я та зацікавлень слухачів УТВ;

- сприяння всебічному фізичному та духовному розвитку слухачів УТВ;

- реалізація проектів і державних програм, спрямованих на підтримку людей літнього віку, співпрацю між мешканцями регіону, особливо між особами літнього віку і молоддю;

- організація масових заходів для людей літнього віку.

З роками у людей знижується самооцінка, втрачається сенс життя, зв'язки з родичами і близькими слабшають. За допомогою навчання старші люди переконуються у власній значущості. Досягнення у навчанні додають упевненості в собі. Люди старшого віку прагнуть навчатися навіть не заради знання, а заради пізнання як форми активності, вони почуваються більш діяльними , покращення якості їх життя, збереження та формування їх активної життєвої позиції.

При комунальній установі діють факультети: «Здоровий спосіб життя», «Декоративно-прикладне мистецтво» та інші.

Так, за навчальний період 2021 року даною послугою скористалися 26 осіб. Відбулося слухачами 295 відвідувань , надано 590 послуг.

З жовтня поточного року розпочато новий навчальний 2021-2022 рік. Зараховано 23 слухачів. Відбулося 154 відвідувань, надано 308 послуг.

По закінченні Університету третього віку випускникам видаються сертифікати. Це не є документ державного зразка, а швидше моральна втіха, що дозволяє студентам повірити в себе і свої сили.

Особи похилого віку та люди з обмеженими можливостями активно відвідують Університет третього віку, реалізуючи принцип «освіти протягом життя». Люди навчаються протягом життя з різних причин: прагнення розвитку, шанс отримати нові знання та уміння або просто особисте бажання вчитися. В Університетах для дорослих є можливість покращити знання будь-коли. Тут пропонується широкий спектр курсів і предметів навчання – від факультету краєзнавства до факультету інформаційних технологій.

Впроваджена послуга надає можливість забезпечити якісну організацію дозвілля громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, які не мають можливості реалізувати свої творчі здібності та відчутти себе повноправними членами суспільства.

Отримувачі соціальних послуг можуть скористатися послугами бібліотеки.

В рамках Університету 3 віку 18.10.2021 року проведено майстер-клас «Здоровий спосіб життя та здорове харчування». 17.12.2021 року проведено майстер-клас «Новорічних прикрас», індивідуальна форма роботи.

На період карантину, у зв'язку з попередженням інфікування коронавірусною інфекцією, робота Університетів проводилася з відповідними обмеженнями. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2», навчальні заняття були призупинені. На час послаблення дії карантинних заходів навчання проводилися з дотриманням вимог карантинних обмежень в приміщенні комунальної установи.

Отримувачі соціальних послуг беруть активну участь у заходах комунальної установи.

В рамках даного проекту:

05.03.2021 року до Дня 8 Березня проведено захід «Хвала тобі жінко». Свято відвідали 18 осіб отримувачів послуг, були присутні голова Олександрівської селищної ради О.Безпечний, заступники голови В.Осипенко, В.Скляренко та помічник народного депутата України К.Бондаренко.

26.04.2021 року проведено година-реквієм приурочена 35-річниці Чорнобильської трагедії «Чорнобиль-чорна трагедія» на якій приймало участь 16 отримувачів послуг, керівництво Олександрівської селищної ради.

24.06.2021 року відбулась святкова зустріч приурочена 25 річниці Конституції України. Приймали участь 19 осіб отримувачів послуг, керівництво селищної ради, помічник народного депутата України та соціальні партнери установи.

20.08.2021 року до Дня Незалежності України проведено захід «Україно моя ти квітуча» на якому приймали участь 21 особа підопічних комунальної установи. На захід завітали керівники селищної ради.

01.10.2021 року до Міжнародного Дня людей похилого віку комунальною установою для 22 осіб отримувачів послуг організовано екскурсійну поїздку до історично архітектурного заповідника Раєвських та історично-краєзнавчого музею с. Розумівка.

03.12.2021 року до Дня людей з інвалідністю проведено захід «Тепло наших сердець». Були присутні 16 осіб отримувачів послуг, керівники Олександрівської селищної ради секретар В.Брайко, спеціаліст відділу соціального захисту О.Загинайко та помічник - консультант народного депутата України Олесь Довгого К.Бондаренко.

Також в комунальній установі для підтримки здоров'я людей похилого віку та громадян, які мають інвалідність, проводяться такі оздоровчі заходи: електромасаж для ніг, магнітотерапія колін, тазобедременного суглоба. Отримувачі соціальних послуг мають можливість займатися на тренажері (біговій доріжці).

Перед початком оздоровчих заходів всім отримувачам послуг вимірюється артеріальний тиск.

Згідно цільової програми «Турбота - ЮВІЛЯРИ» Олександрівської селищної ради разова фіксована грошова допомога надається особам, до дня народження, яким виповнилось 80,85, 90, 95 та 100 років та які стоять на обліку і обслуговуються комунальною установою «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради у розмірі 200грн. Протягом звітного періоду дану допомогу отримали – 99 осіб на суму – 19800,00 тис. грн.

Згідно Програми Олександрівської селищної ради «Турбота-ХЛІБ» видана матеріальна допомога у вигляді хлібобулочних продуктів, до Великодніх свят, до Дня похилого віку, та до дня Нового року та Різдва Христового. Всього 630 підопічних отримали 1648 хлібин на суму 41818,80 грн.

Для забезпечення безперешкодного доступу громадян, які мають інвалідність, вхід до приміщення (службовий) обладнано пандусом та поручнями з інформаційними вказівником про альтернативний вхід.

Кнопка виклику встановлена у місті доступному для людини на колісному кріслі та захищена від опадів. Для осіб, які мають вади зору нумерація кабінетів дублюється шрифтом Брайля.

КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області повідомляє, що станом на 01.01.2022р. дебіторська та кредиторська заборгованості відсутні.

Через відсутність дебіторської та кредиторської заборгованості в установі претензійно-позовна робота не проводиться.

Наявність у судах загальної юрисдикції судових справ майнового характеру відсутня.

Кредитні кошти не залучались.

По КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області за 2021 рік касові видатки становлять по КЕКВ:

2210 – 212,9 тис. грн.;

2220 – 6,8 тис. грн.;

2240 – 24,4 тис. грн.;

2270 – 77,6 тис. грн.;

2282 – 42,9 тис. грн.;

3110 – 37,0 тис. грн.;

Всього – 401,6 тис. грн..

По договорах касові видатки становлять 362,0 тис. грн..

Різниця становить 39,6 тис. грн. за рахунок надходження благодійної допомоги у вигляді взуття та одягу б/в, яка зараховується в казначействі як касові видатки.

В.о. директора

Любов ЕМІРОВА

Фінансування цільових програм, головним виконавцем яких є КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області

Назва програми	Кошторисні призначення на 2021р. (тис. грн..)	Використано у 2021 році (тис. грн..)	Досягнутий результат
1. Цільова програма «Турбота-ХЛІБ»			
Всього по програмі	45,8	41,8	Надано хлібобулочних виробів до Великодня 547 особам на суму 23,0 тис. грн., до Дня людей похилого віку 560 особам на суму 8,0 тис. грн., до Новорічних свят 541 особі на суму 10,8 тис. грн. Покращено матеріальне становище та забезпечено соціальний захист громадян похилого віку.
2. Цільова програма «Турбота – ЮВІЛЯРИ»			
Всього по програмі	22,4	19,8	Надана грошова допомога до ювілейних дат для покращення матеріального становища та забезпечення соціального захисту громадян похилого віку, інвалідів, малозабезпечених та непрацездатних громадян ювілярів у розмірі по 200 грн. 99 особам

**Доповідь КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради
Кропивницького району Кіровоградської області за 2021 рік**

Кошторис доходів і видатків на утримання КУ «Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Олександрівської селищної ради на 2021 рік по загальному фонду затверджений в сумі 8350,0 тис. грн.

Протягом звітнього періоду з селищного бюджету надійшло фінансування в сумі 8329,3 тис. грн. Касові видатки по загальному фонду за 2021 рік на утримання установи становить 8329,3 тис. грн. в т.ч. на заробітну плату-6688,0 тис. грн., нарахування на з/п- 1500,3 тис. грн.

По КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» використано 10,0 тис. грн., з них:

На підписку періодичних видань – 8,0 тис. грн.

На запчастини до автомобіля – 1,4 тис. грн..

Шалівки для вікон – 0,6 тис. грн..

По КЕКВ 2240 «Оплата послуг» (крім комунальних) використано 16,3 тис. грн., з них:

На оплату послуг зв'язку – 4,0 тис. грн.

На поштовий збір за переводы – 1,5 тис. грн.

Обстеження систем газопостачання – 1,1 тис. грн.

Пуск газу, обстеження димових каналів, перевірка лічильника – 1,5 тис. грн.

Техобслуговування вогнегасників – 0,9 тис. грн.

Заправка картриджів, заміна фото барвників – 2,0 тис. грн.

Інформаційно-консультативні послуги – 3,0 тис. грн.

Шино монтаж, електротехнічні послуги – 2,3 тис. грн.

По КЕКВ 2250 «Видатки на відрядження» використано 0,3 тис. грн., на відрядження – 0,3 тис. грн.

По КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» в сумі 6,8 тис.грн.

По КЕКВ 2274 «Оплата природного газу» використано в сумі 44,9 тис. грн..

По КЕКВ 2282 «Окремі заходи з реалізації державних, регіональних програм»-42,9 тис.грн.,в т.ч.

навчання – 1,1 тис.грн

по програмі «Турбота-Хліб» використано – 41,8 тис. грн.

По КЕКВ 2730 «інші виплати населенню»:

на оплату грошової допомоги по програмі «Турбота-Ювіляри» використано – 19,8 тис. грн.

По спеціальному фонду на 2021 рік затверджений кошторис в сумі 387,8 тис. грн.. Надходження склали 408,6 тис. грн., з них 355,6 тис. грн.. надходження по платним послугам, 53,0 тис. грн.. надходження благодійної допомоги у грошовій та натуральній формі у вигляді одягу та взуття б/в та продуктових наборів. Касові видатки склали 334,6 тис. грн. По спец рахунку нарахована заробітна плата по цивільно-правовій угоді в сумі 42,1 тис. грн., нарахування склали 9,3 тис. грн. (підміна соціальних робітників при хворобі).

По КЕКВ 2110 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» всього витрачено 202,9 тис. грн., в т. ч.

- бланки – 38,0 тис. грн.
- канцтовари – 27,7 тис. грн..
- бензин – 8,1 тис. грн
- пластикові вікна – 49,8 тис. грн.
- буд. матеріали, господарські товари, миючі засоби – 3,5 тис. грн.
- вивіски на двері – 5,1 тис. грн.
- меблі офісні – 22,9 тис. грн.
- запчастини до бензотримера, авто – 3,3 тис. грн
- маски захисні – 1,3 тис. грн.
- флешки – 2,0 тис. грн.
- касові стрічки, комутатор – 1, 6 тис. грн
- одяг та взуття б/в – 39, 6 тис. грн.

По КЕКВ 2220 «медикаменти та перев'язувальні матеріали» витрачено 6,8 тис. грн., з них: придбання глюкометр – 0,7 тис. грн., тест-смужки для проведення аналізу крові на цукор – 3,7 тис. грн.. придбані медикаменти, маски – 2,4 тис. грн.

По КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» витрачено 8,1 тис. грн.. з них оплачено:

- ремонт принтера – 1,2 тис. грн..
- сервісне обслуговування касового апарата та виготовлення електронних цифрових ключів на суму – 0,9 тис. грн..
- техогляд та шино монтаж автомобіля – 0,8 тис. грн.
- транспортні послуги – 1,5 тис. грн.
- страхування автомобіля – 0,5 тис. грн.
- ремонт принтера, заміна фотобарабана, заправка картриджа – 3,2 тис. грн.

По КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» - 4,0 тис. грн.

По КЕКВ 2275 «Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг» в тому числі дрова – 21,9 тис. грн.

По КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» витрачено на продуктові набори – 2,5 тис. грн.

По КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» - 37,0 тис. грн., в т.ч ноутбук, принтер, комп'ютер – 30,0 тис.грн

У судах загальної юрисдикції судових справ майнового характеру по КУ не має.

Залучених кредитних коштів не має.

В.о. директора

Любов ЕМІРОВА

Головний бухгалтер

Надія МІРОШНИЧЕНКО

Укладені договори за 2021р.по КУ "Олександрівський центр соціального обслуговування"

№ п/п	Назва підприємства	Сума договору	Сума використ. по дог.	Примітка	Дата укладання договору	№ Дог.
1.	Олександрівське УЕГГ	8323,20	8323,20	Послуга з розподілу природного газу	27.01.2021	1
2.	ТОВ РВО "Олександрівщина"	16300,00	16300,00	Бланки,	09.02.2021	2
3.	ФОП Гринько Я.В.	2145,00	2145,00	Канцелярське приладдя	10.02.2021	3
4.	ТОВ "Кіровоградська ЕК"	7000,00	6814,35	Електрична енергія	25.01.2021	17-36
5.	ТОВ "Газопостачальна компанія "Нафтогаз України"	41675,04	25481,33	Природний газ	22.01.2021	101ПГ-1469-Б
6.	ФОП Рула О.П.	1307,00	1307,00	Послуги з обробки даних та виготовлення ключів КЕП	15.02.2021	4
7.	ФОП Рула О.П.	1700,00	1700,00	Постачання пакетів оновлення програма "М.Е.Дос-звітність"	15.02.2021	5
8.	ФОП Гринько Я.В.	1479,82	1479,82	Калькулятор, сегрегатор, клей ПВА та ін.	16.02.2021	6
9.	ФОП Гринько Я.В.	1119,30	1119,30	Блокноти, олівці, степлер та ін.	01.03.2021	8
10.	ФОП Гринько Я.В.	744,00	744,00	Книга пустогра, прибутковий касовий одер.	01.03.2021	7
11.	ПП "Кіровоградський регіональний учбовий центр"	350,00	350,00	Навчання та атестація з електробезпеки	09.03.2021	2156
12.	ФОП Рула О.С.	131,00	131,00	Лопата, держак долопати	11.03.2021	12
13.	ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"	166,00	166,00	Видача сертифікатів, та їх обслуговування(КЕП/)	17.03.2021	14
14.	ФОП Рула О.П.	134,00	134,00	Обробка даних, виготовлення ключів КЕП	17.03.2021	13
15.	ФОП Рула О.П.	134,00	134,00	Обробка даних, виготовлення ключів КЕП	09.03.2021	11
16.	ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"	332,00	332,00	Видача сертифікатів, та їх обслуговування(КЕП/)	09.03.2021	10
17.	ПАТ "Укртелеком"	4300,00	3973,89	Послуги зв'язку	22.03.2021	421330
18.	ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна"	166,00	166,00	Видача сертифікатів, та їх обслуговування(КЕП/)	23.03.2021	16
19.	ФОП Рула О.П.	134,00	134,00	Обробка даних, виготовлення ключів КЕП	23.03.2021	15
20.	ФОП Коваль Н.М.	1960,00	1960,00	Глюкометр, тест смужки до глюкометра	01.04.2021	19
21.	ФОП Гринько Я.В.	3972,80	3972,80	Ручки, стержні, папір А4, сегрегатор, діркопробивач	01.04.2021	17
22.	ФОП Щелконогов Б.В.	200,00	200,00	Послуги із заправки картриджа	01.04.2021	18
23.	ФОП Щелконогов Б.В.	57,00	57,00	Реєстрація та обслуговування касового апарату	19.04.2021	ІФ-0000310
24.	ФОП Собко В.І.	3100,00	3100,00	Стіл офісний	19.04.2021	22
25.	ФОП Калмиков Є.М.	5070,00	5070,00	Таблички (вивіски) з шрифтом Брайля	21.04.2021	23
26.	ФОП Щелконогова І.О.	540,00	540,00	Касова стрічка, сім карта	19.04.2021	ІР-0000033
27.	ФОП Щелконогова І.О.	2000,00	2000,00	Флеш-драйв 128Gb	19.04.2021	ІР-0000036
28.	ФОП Гринько Я.В.	205,00	205,00	Калькулятор	26.04.2021	24
29.	ФОП Гринько Я.В.	2809,00	2809,00	Папір А4, клей, діркопробивач	26.04.2021	25
30.	ТОВ РВО "Олександрівщина"	20000,00	20000,00	Бланки,	28.04.2021	27
31.	ФОП Кобилінська Т.О.	180,00	180,00	Книга РРО, розрахункова книжка	06.05.2021	28
32.	ФОП Данилюк Т.П.	54000,00	41818,80	Хлібобулочні вироби (програма "Турбота Хліб"	27.04.2021	26
33.	ФОП Закревський О.А.	620,00	620,00	Послуги з електротехнічного обслуговування автомобіля	13.05.2021	32
34.	ФОП Закревський О.А.	1630,00	1630,00	Шиномонтаж автомобіля	13.05.2021	29
35.	АТ "Укрпошта"	1680,00	1500,00	Поштові перекази	20.05.2021	35-621
36.	ФОП Щелконогова І.О.	30014,00	30014,00	Ноутбук, принтер, компютер взборі	07.04.2021	21
37.	ФОП Щелконогова І.О.	6980,00	6980,00	Касовий апарат	07.04.2021	20
38.	ФОП Рула О.С.	439,00	439,00	Вапно, відро, шурупи, ліска для косіння	13.05.2021	31
39.	ФОП Рула О.С.	137,40	137,40	Запчастини до велосипеда	13.05.2021	30
40.	ФОП Гринько Я.В.	152,00	152,00	Скоби, клей олівець	01.06.2021	33
41.	Олександрівське УЕГГ	474,08	373,27	Тех. огляд надземного газопровода	07.06.2021	2100024
42.	ФОП Гринько Я.В.	52,20	52,20	Книга оборотних відомостей	07.06.2021	35
43.	ФОП Гринько Я.В.	353,80	353,80	Діркопробивач, ручки кулькові	07.06.2021	34
44.	ФОП Коваль Н.М.	2480,00	2480,00	Тест-смужки до глюкометра	08.06.2021	36
45.	ФОП Закревський О.А.	327,00	327,00	Насос для автомобіля, аптечка автомобільна	23.06.2021	37
46.	ФОП Рула В.С.	896,00	896,00	Бензобак, вила, держак, редуктор, ліска для косіння	23.06.2021	38
47.	ФОП Тарануха Л.О.	3305,00	3305,00	Сантрі, пральний порошок, мило рідке, білизна, рукавиці, дезінкуючий засіб	23.06.2021	39
48.	ФОП Щелконогов Б.В.	460,00	460,00	Заправка картриджа	12.07.2021	ІФ-0000381
49.	ПАТ "Українська пожежно-страхова компанія"	537,00	537,00	Страхові послуги (автомобіль)	23.07.2021	019/210464

50.	ФОП Закревський О.А.	512,00	512,00	Запасні частини до автомобіля	23.07.2021	40
51.	ФОП Рула В.С.	645,00	645,00	запчастини до бензокоси, саморізи, шайби, болти, масло до бензокоси	27.07.2021	41
52.	ФОП Гринько Я.В.	191,00	191,00	Стержень масляний, клей ПВА, точилка	27.07.2021	42
53.	ПП "Кіровоградський регіональний учбовий центр"	350,00	350,00	Навчання відповідальних осіб за газове господарство	12.08.2021	570
54.	ФОП Шпильовий І.В.	800,00	800,00	Обстеження димових та вентиляційних каналів	19.08.2021	14
55.	ФОП Щелконогов Б.В.	730,00	730,00	Заправка картриджа, заміна фотобарабану	01.09.2021	ІФ-0000427
56.	ФОП Гринько Я.В.	3204,00	3204,00	Подорожній лист, сегрегатори	09.09.2021	43
57.	ФОП Рула В.С.	998,00	998,00	Запасні частини до бензопили, замок, вимикач	09.09.2021	44
58.	ТОВ "Екоенергосервіс"	516,00	516,00	Певірка сигналізатора газу	03.09.2021	ЕЕС-21/54
59.	ТОВ "АПС-Кіровоград"	894,00	894,00	Технічне обслуговування вогнегасників	03.09.2021	СФ-9000577
60.	ФОП Тарануха Л.О.	1310,00	1310,00	Пакети, маски одноразові	23.09.2021	45
61.	ФОП Щелконога Б.В.	1200,00	1200,00	Заміна картриджа	24.09.2021	ІФ-0000445
62.	ТОВ "Кіровоградська обласна ЕК"	4000,00	3992,24	Електрична енергія	30.09.2021	17-36
63.	ФОП Закревський О.А.	334,00	334,00	Запасні частини до автомобіля	04.10.2021	47
64.	ПП "Кіровоград Авто-Тур"	1500,00	1500,00	Транспортні перевезення (екскурсія)	30.09.2021	46
65.	ДП "Олександрівське лісове господарство"	10940,00	10940,00	Дрова колоті	05.10.2021	2121-29
66.	Олександрівське УЕГГ	101,87	101,87	Тех. огляд надземного газопровода	11.10.2021	НП-ОГ2100068
67.	Олександрівське УЕГГ	617,57	617,57	Тех. огляд внутрішнього газопроводу	08.10.2021	НП-ОГ2100068
68.	ФОП. Рула В.С.	254,00	254,00	Саморізи, шланг до бензобака, напильник, щітка, держак	12.10.2021	48
69.	ФОП Щелконогов Б.В.	1200,00	1200,00	Заміна фотобарабану, заправка картриджа	13.10.2021	ІФ-0000461
70.	ТОВ "Подорожник Кропивницький"	1382,00	1382,00	Фармацевтична продукція	26.10.2021	4272
71.	ТОВ "Альянс Холдинг"	9500,00	8095,32	Бензин А92	05.10.2021	ЧР-003914
72.	ФОП Закревський О.А.	1002,00	1002,00	Щіткасклоочисна, омивач скла, олива, тосол	08.11.2021	51
73.	ФОП Закревський О.А.	240,00	240,00	Шиномонтаж автомобіля	08.11.2021	52
74.	ТОВ "Видавнич група АС"	5916,00	5916,00	Газета бюджет, зарплата та кадрова справа	08.11.2021	4341
75.	АТ "Укрпошта"	2091,62	2091,62	Періодичні видання (казна, вперед)	08.11.2021	50
76.	ДП "Олександрівське лісове господарство"	10940,00	10940,00	Дрова колоті	10.11.2021	2021-36
77.	ФОП Закревський О.А.	340,00	340,00	Технічне обслуговування автомобіля	17.11.2021	54
78.	ФОП Закревський О.А.	372,00	372,00	Запасні частини до автомобіля	17.11.2021	55
79.	ФОП Рула В.С.	358,00	358,00	Скоба, саморіз, лампи	29.11.2021	56
80.	ФОП Щелконогов Б.В.	210,00	210,00	Поповнення рахунку касовий апарат	29.11.2021	ІФ-0000491
81.	ФОП Лукьяненко В.П.	19814,00	19814,00	Столи офісні, фафи офісні	10.11.2021	53
82.	ФОП Рула В.С.	2963,80	2963,80	Будівельні матеріали	09.12.2021	57
83.	ФОП Гринько Я.В.	9747,00	9747,00	Парпір А4, ручки, олівці, книги пустограф	10.12.2021	58
84.	ФОП Пенязь М.В.	49800,00	49800,00	Металопластикові вікна	26.10.2021	49
85.	ПП "Кіровоградський регіональний учбовий центр"	420,00	420,00	Навчання спеціалістів з питань охорони праці	16.12.2021	2308
86.	ТОВ "Газопостачальна компанія "Нафтогаз Трейдинг"	16057,38	11091,18	Природний газ	17.11.2021	10-1138/21-БО-Т
87.	ФОП Щелконога Б.В.	900,00	900,00	Заміна блоку живлення системного блоку	15.12.2021	ІФ-0000484
88.	ФОП Щелконогова І.О.	899,00	899,00	Комутатор мережевий, кабель	15.12.2021	ІР-000017
89.	ФОП Рула В.С.	321,00	321,00	Круг по металу, саморіз, електроди	16.12.2021	59
		395842,88	362098,76			

В.о. директора

Любов ЕМІРОВА

Головний бухгалтер

Надія МІРОШНИЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖУЮ
шлат у кількості 80 штатних одиниць
з місячним фондом заробітної плати 482440,67
(Чотириста вісімдесят дві тисячі чотириста сорок
грн.67 коп.)

Грига АНТШОВА

«01» грудня 2021р.

Голова Олександрівської селищної ради
Олександр БЕЗПЕЧНИЙ

«01» грудня 2021 р.

ШТАТНИЙ РОЗПИС

КУ "Олександрівський центр соціального обслуговування(надання соц. послуг)"
Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області
з 01 грудня 2021 р.

N з/п	Назва структурного підрозділу та посада	Тарифний розряд	Код класифікатора професій	Кількість штатних одиниць	Посадові оклади, грн.	Підвищення посадових окладів		Посадовий оклад з підвищення ми	Набавки за вислугу років, грн.		Місячний фонд заробітної плати, грн.
						За важкі умови праці 15%	За обслуг. осіб із значно зниженою рухом. актив. 20%		%	сума	
	АПАРАТ										
1	Директор	18	1210.1	1	9287			9287	30	2786,10	12073,10
2	Заступник директора	18-5%	1210.1	1	8823			8823			8823,00
3	Головний бухгалтер	18-10%	1231	1	8358			8358			8358,00
4	Бухгалтер І категорії	8	2411.2	1	4745			4745			4745,00
5	Інспектор з кадрів	6	3423	1	4195			4195			4195,00
6	Провідний фахівець із соціальної роботи	12	2446.2	1	6133			6133	10	613,30	6746,30
7	Фахівець із соціальної роботи І категорії	11	2446.2	1	5699			5699			5699,00
8	Інженер з охорони праці	8	2149.2	1	4745			4745			4745,00
9	Юрисконсульт	7	2429	1	4455			4455			4455,00
10	Водій автотранспортних засобів	2	8322	1	3153			3153			3153,00
11	Сестра медична	6	3231	1	4195	629,25		4824,25	30	1447,28	6271,53
12	Сторож	1	9152	3	2893			8679			8679,00
13	Завідувач господарства	7	1239	0,5	4455			2228			2228,00
14	Прибиральник службових приміщень	1	9132	0,5	2893			1447			1447,00

Копія

Всього				15					76771,25	4846,68	81617,93
Відділення соціальної допомоги вдома											
15 Завідувач відділення	14	1237.2		1	7001				7001	1400,20	8401,20
16 Фахівець із соціальної роботи II категорії/соціальний працівник	10	2446.2		1	5265				5265	526,50	5791,50
17 Фахівець із соціальної допомоги вдома	9	2446.2		1	5005				5005		5005,00
18 Соціальний робітник	6	5133		14,5	4195	629,25	839,00		82117,13		82117,13
19 Соціальний робітник	6	5133		17	4195	629,25	839,00		96275,25	9627,53	105902,78
20 Соціальний робітник	6	5133		18	4195	629,25	839,00		101938,50	20387,70	122326,20
21 Соціальний робітник	6	5133		5	4195	629,25	839,00		28316,25	8494,88	36811,13
Всього				57,5					325918,13	40436,81	366354,94
Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги											
22 Завідувач відділення	15	1237.2		1	7464				7464	1492,80	8956,80
23 Соціальний працівник	8	2446.2		1	4745				4745	949,00	5694,00
24 Касир	4	4211		1	3674				3674		3674,00
25 Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків	4	7129		1	3674				3674		3674,00
26 Соціальний робітник(комірник)	6	5133		1	4195				4195		4195,00
27 Швачка 3 кваліфікац. розряду	3	7436		1	3414				3414		3414,00
28 Машиніст із прання та ремонту спецодягу	2	8264		1	3153				3153		3153,00
29 Перукар II класу	3	5141		0,5	3414				1707		1707,00
ВСЬОГО				7,5					32026	2441,80	34467,80
УСЬОГО:				80					434715,38	47725,29	482440,67

Згідно з рішенням
В.о. директора А.Ємірова

Любов ЕМІРОВА
Надія МІРОШНИЧЕНКО

(Handwritten signatures)

В.о. директора
Головний бухгалтер

Відомість

про наявність майна по КУ “Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області

(загальний фонд)

№ п/п	Назва інвентарного об'єкта (по групах)	Рік випуску	Номер об'єкта		Кількість капітальних ремонтів (дата проведення останнього)	Вартість останнього капітального ремонту, грн.	Балансова (первісна) вартість, грн.	Сума нарахованого зносу, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Кількість
			інвентарний	заводський						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Розділ I	Основні засоби									
1 група	Інвестиційна нерухомість									
2 група	Земельні ділянки									
3 група	Капітальні витрати на поліпшення змелі									
4 група	Будівлі, споруди та передавальні пристрої						45211,00	45211,00	0	3
	Адміністративне приміщення		10310001				32275,00	32275,00	0	1
	Гаражне приміщення		10310002				9061,00	9061,00	0	1
	Гаражне приміщення		10310003				3875,00	3875,00	0	1
5 група	Машини та обладнання									
6 група	Транспортні засоби						36000,00	36000,00	0	2
	Автомобіль ВАЗ 2104 №22-52		10510003				30000,00	30000,00	0	1
7 група	Інструменти, прилади та інвентар									
8 група	Тварини та багаторічні насадження									
9 група	Інші основні засоби									
10 група	Музейні фонди									
11 група	Бібліотечні фонди									
12 група	Малоцінні необоротні матеріальні активи						58886,00	29443,00	29443,00	178
1	Стілець ИСО		1136008				1704,00	852,00	852,00	24

2	Ясен		2,3			560,00	280,00	280,00	2
3	Тополя		4-5			280,00	140,00	140,00	2
4	Груша		6-8			336,00	168,00	168,00	3
5	Горіх		9-10			178,00	89,00	89,00	2
6	Береза		11-12			67,00	33,00	34,00	2
7	Ялина		13			78,00	39,00	39,00	1
8	Каштан		14			78,00	39,00	39,00	1
9	Яблуня		15-24			297,00	148,00	149,00	9
10	Вишня		25			22,00	11,00	11,00	1
11	Шовкун		26			22,00	11,00	11,00	1
12	Терен		27			11,00	5,00	6,00	1
13	Шкаф		1136017			411,00	205,00	206,00	1
14	Шкаф		1136018			404,00	202,00	202,00	1
15	Дверка 2-х секційна		1136020			84,00	42,00	42,00	2
16	Шкаф		1136019			285,00	142,00	143,00	1
17	Електричний лічильник		1136014			89,00	44,00	45,00	1
18	Вогнегасник		1136130/1,2			268,00	134,00	134,00	2
19	Вежа		113707			56,00	28,00	28,00	1
20	Газовий лічильник		1136075			112,00	56,00	56,00	1
21	Газовий котел		1137008/1,2			786,00	393,00	393,00	2
22	Світильник		1136010			42,00	21,00	21,00	6
23	Карниз з крючком		1136024			256,00	128,00	128,00	8/100
24	Інформ довідниковий куточок		1136023			159,00	79,00	80,00	1
25	Вогнегасник		1136013			134,00	67,00	67,00	1
26	Штори жалюзі		1136026			303,00	151,00	152,00	1
27	Вивіска		1136029			180,00	90,00	90,00	1
28	Умиввальник		1136002			882,00	441,00	441,00	2
29	Телефон пенасонік		1137018			137,00	68,00	69,00	1
30	Огорожа 70 секцій		1137033			4520,00	2260,00	2260,00	1
31	Ворота		1137034			1290,00	645,00	645,00	1
32	Погріб		1137035/36			260,00	130,00	130,00	1
33	Туалет		1137037			168,00	84,00	84,00	1
34	Колодязь		1137038			1685,00	842,00	843,00	1
35	Сейф		1137026			330,00	165,00	165,00	1
36	Факс «Панасонік»		1137027			1200,00	600,00	600,00	1
37	Котел газовий		1137030			3500,00	1750,00	1750,00	1
38	Котел газовий		1137031			3500,00	1750,00	1750,00	1
39	Котел газовий		1137032			5040,00	2520,00	2520,00	1
40	Стіл одностумбовий		1136035			370,00	185,00	185,00	1
41	Стіл ЕС-5		1136056			630,00	315,00	315,00	1
42	Стіл закінчення		1136037			400,00	200,00	200,00	1
43	Стіл помічник		1136038			500,00	250,00	250,00	1

44	Плита газова		1137028			800,00	400,00	400,00	1
45	Стіл одностумбовий		1136040			600,00	300,00	300,00	1
46	Стіл одностумбовий		1136041			600,00	300,00	300,00	1
47	Оверлог		1133001			572,00	286,00	286,00	1
48	Тумбочка		1136001			11,00	6,00	5,00	1
49	Стіл розкладний		1136045			600,00	300,00	300,00	1
50	Лампа настільна		11138002			415,00	208,00	207,00	1
51	Тубочка		1136411/3			11,00	5,00	6,00	1
52	Стілець ИСО (2шт.)		1136008			130,00	65,00	65,00	2
53	Шкаф		1136009			294,00	147,00	147,00	1
54	Дверка 2-х секційна		1136018			42,00	21,00	21,00	1
55	Шкаф		1136010			411,00	205,00	206,00	1
56	Дверка 2-х секційна		1136011			132,00	66,00	66,00	1
57	Стіл одностумбовий		1136042			370,00	185,00	185,00	1
58	Калькулятор		1137020			49,00	24,00	25,00	1
59	Secure Token-337 М		1138003/1-3			2085,00	1042,00	1043,00	3
60	Сканер Canon Lioek		1138006			2100,00	1050,00	1050,00	1
61	Стілець ИСО		113008			65,00	33,00	32,00	1
62	Флешка драйв 36Gb		11138003/4			150,00	75,00	75,00	1
63	Пенал шафа		1136005			696,00	348,00	348,00	1
64	Тумба		1136006			286,00	143,00	143,00	1
65	Електричний чайник		113612/1			165,00	83,00	82,00	1
66	Калькулятор		1137001			89,00	45,00	44,00	1
67	Ксерокс		1137025			1700,00	850,00	850,00	1
68	Калькулятор		1137001/1			40,00	20,00	20,00	1
69	Стіл одностумбовий		1136043			370,00	185,00	185,00	1
70	Стілець ИСО		1136008			65,00	33,00	32,00	1
71	Стіл без тумби		1136025			66,00	33,00	33,00	1
72	Стіл одностумбовий		1136033			805,00	403,00	402,00	1
73	Мякий куточок		1136034			2025,00	1013,00	1012,00	1
74	Стілець ИСО		1136008			65,00	33,00	32,00	1
75	Телефон «Панасонік»		1137017			137,00	69,00	68,00	1
76	Стіл одностумбовий		1136014			370,00	185,00	185,00	1
78	Чохли ВАЗ 2104		11138001			740,00	370,00	370,00	1
79	Вогнегасник в авто		111136046			162,00	81,00	81,00	1
80	Хаб (свіч) 8м. (переноска)		1137013			151,00	76,00	75,00	1
81	СМПУ до принтера		1137014			335,00	168,00	167,00	1
82	Багатофункціональний пристрій «Canon»		1137015			638,00	319,00	319,00	1
83	Стіл комп'ютерний		1136024			314,00	157,00	157,00	1
84	Стілець ИСО		1136008			130,00	65,00	65,00	2
85	Стіл комп'ютерний		1136005			482,00	241,00	241,00	1

86	Флеш-драйв		1138005/1			740,00	370,00	370,00	4
87	Сікатор		1136027			24,00	12,00	12,00	1
88	Пристрій оповіщ.		1137022			300,00	150,00	150,00	2
89	Табл. «Брайля»		11137039			230,00	115,00	115,00	1
90	Табл. «Брайля»		11137040			825,00	413,00	412,00	1
91	Доводчик дверей		11138004			1600,00	800,00	800,00	1
92	Болгарка		1137009			312,00	156,00	156,00	1
93	Коса		1136022			60,00	30,00	30,00	1
94	Дрель «Ростов»		1137004			263,00	132,00	131,00	1
95	Тиски		1137005			117,00	59,00	58,00	1
96	Точило		1137006			286,00	143,00	143,00	1
97	Стілець		1136008			260,00	130,00	130,00	4
98	Стіл компютерний		1136003/1,2			964,00	482,00	482,00	2
99	Машинка лічильна		1137001			74,00	37,00	37,00	1
100	Відро для сміття		1136028/1,2			48,00	24,00	24,00	2
101	Шафа книжна		1137030			450,00	225,00	225,00	1
102	Шафа книжна		1137031			300,00	150,00	150,00	1
103	Флеш-пам'ять		1137019			86,00	43,00	43,00	1
104	Телефон		1137010			43,00	22,00	21,00	1
105	Шафа для одягу		1137032			410,00	205,00	205,00	1
106	Стілець		1136008			65,00	32,00	33,00	1
107	Дверка 2-х секційна		1136071			84,00	42,00	42,00	2
108	Дверка 3-х секційна		1130071/1			264,00	132,00	132,00	2
109	Відро для сміття		1136028			48,00	24,00	24,00	2
110	Клавіатура Vingo		1137041			151,00	75,00	76,00	1

В.о директора

Любов ЕМІРОВА

Головний бухгалтер

Надія МІРОШНИЧЕНКО

Відомість

про наявність майна по КУ “Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області

(назва установи)

(спец. фонд)

№ п/п	Назва інвентарного об'єкта (по групах)	Рік випуску	Номер об'єкта		Кількість капітальних ремонтів (дата проведення останнього)	Вартість останнього капітального ремонту, грн.	Балансова (первісна) вартість, грн.	Сума нарахованого зносу, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Кількість
			інвентарний	заводський						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Розділ 1	Основні засоби						98215,50	57895,00	40320,50	60
4 група	Будівлі, споруди та передавальні пристрої									
5 група	Машини та обладнання						68475,50	28683,00	39792,50	7
	<i>Бігова доріжка</i>		10490022				14900,00	11660,00	3240,00	1
	<i>Апарат Алімп</i>		10470024				8700,00	6779,00	1921,00	1
	<i>АРМна базі АМД</i>		10480027				9850,00	3772,00	6078,00	1
	<i>Ноутбук</i>		10146001				8714,50	3212,00	5502,50	1
	<i>АРМ на базі АМД</i>		10146002				9600,00	2000,00	7600,00	1
	<i>Кондиціонер</i>		10148001				8599,00	648,00	7951,00	1
	<i>Ксерокс</i>		10148002				8112,00	612,00	7500,00	1
6 група	Транспортні засоби						29740,00	29212,00	528,00	53
	<i>Інвалідний візок</i>		10540001				1367,00	1367,00	0	1
	<i>Інвалідний візок</i>		10540002				1745,00	1745,00	0	1
	<i>Велосипеди</i>		10540002-53				26628,00	26628,00	0	50
	<i>Велосипед</i>		105400028				528,00	0	528,00	1
12 група	Малоцінні необоротні матеріальні активи						143571,42	71785,21	71786,21	370
	<i>Мех. Прибор для вим тиску</i>	10.2014р	1137019				227,00	113,00	114,00	1
	<i>Вібромасажер</i>	10.2013р	1137040				2399,00	1200,00	1199,00	1
	<i>Парафінонагрівач</i>	03.2013р	1137041				3500,00	1750,00	1750,00	1

	<i>Тонометр механічний</i>	09.2018р	11138004			379,62	189,81	189,81	1
	<i>Пульсоксометр</i>	03.2020р	11138015			968,00	484,00	484,00	1
	<i>Термометр інфрачервоний</i>	05.2020р	11138016			2450,00	1225,00	1225,00	1
	<i>АРМ на базі АМД</i>	09.2012р	1137039			4185,00	2093,00	2092,00	1
	<i>Калькулятор</i>		1137042/3			113,00	57,00	56,00	1
	<i>Калькулятор</i>		1118008			307,30	153,65	153,65	1
	<i>Пральна машина</i>		1137037			3350,00	1675,00	1675,00	1
	<i>Оверлог</i>		11138002			2220,00	1110,00	1110,00	1
	<i>Насос</i>		1137020			645,00	323,00	322,00	1
	<i>Насос</i>		1137043			695,00	348,00	347,00	1
	<i>Стілець-крісло перукарське</i>		1136037			850,00	425,00	425,00	1
	<i>Машинка для підстригання</i>		11138001			640,00	320,00	320,00	1
	<i>фен</i>	04.2018р	11138003			425,00	213,00	212,00	1
	<i>Бензокоса</i>		1137003			4000,00	2000,00	2000,00	1
	<i>Стремянка</i>		1136037			645,00	323,00	322,00	1
	<i>Тачка</i>		111370044			940,00	470,00	470,00	1
	<i>Плиткоріз</i>		11138007			455,00	228,00	227,00	1
	<i>Дриль Ударний</i>		11138010			1095,00	548,00	547,00	1
	<i>Бензотрімер</i>		11131001			2735,00	1368,00	1367,00	1
	<i>Доводчик дверей</i>		11138012			1800,00	900,00	900,00	1
	<i>Гідроакумулятор</i>		11138014			1905,50	952,75	952,75	1
	<i>Рубанок</i>		11138013			1300,00	650,00	650,00	1
	<i>Тюль</i>		11138004			3744,00	1872,00	1872,00	11,7
	<i>Ламбрикен</i>		1138005			900,00	450,00	450,00	1
	<i>Ламбрикен</i>		1138006			1200,00	600,00	600,00	1
	<i>Шафа ОШ-1</i>		11137045			2185,00	1093,00	1092,00	1
	<i>Шафа книжкова ОС-2</i>		11137046			1670,00	835,00	835,00	1
	<i>Стіл СКМ-13</i>		11137047			620,00	310,00	310,00	1
	<i>Принтер</i>		1137014			964,00	482,00	482,00	41
	<i>АРМ на базі АМД</i>		1137038			4195,00	2098,00	2097,00	1
	<i>Машинка «Гамма»</i>		11138011			1250,00	625,00	625,00	1
	<i>Набір інструментів</i>		1134001			187,00	93,00	94,00	1

	<i>Сушка</i>		1136010			140,00	70,00	70,00	1
	<i>Праска</i>		1137006			190,00	95,00	95,00	1
	<i>Пральна машина</i>		1137022			2078,00	1039,00	1039,00	1
	<i>Лампа настільна</i>		1136032			95,00	48,00	47,00	1
	<i>Вебкамера SvinIC</i>		1137012			227,00	114,00	113,00	1
	<i>Стіл офісний</i>		1136028/2			530,00	265,00	265,00	1
	<i>Калькулятор</i>		1137008/1			38,00	19,00	19,00	1
	<i>Шафа книжкова</i>		1136013/1-2			1458,00	729,00	729,00	2
	<i>Шафа офісна</i>		1136014			449,00	225,00	224,00	1
	<i>Відро мусорне</i>		1136025/2			24,00	12,00	12,00	1
	<i>Козирьок</i>		1134002			993,00	496,00	497,00	1
	<i>Підставка під велосипеди</i>		1134003			460,00	230,00	230,00	1
	<i>Підставка під квіти</i>		1136011			207,00	103,00	104,00	1
	<i>Мікрохвильова піч</i>		1136012			887,00	443,00	444,00	1
	<i>Ялинка штучна</i>		1136015			336,00	168,00	168,00	1
	<i>Світильник</i>		1136026			38,00	19,00	19,00	1
	<i>Калькулятор</i>		1137008/2			38,00	19,00	19,00	1
	<i>Дзеркало перукарське</i>		1136001			449,00	224,00	225,00	1
	<i>Стіл перукарський</i>		1136002			617,00	308,00	309,00	1
	<i>Тумба до столу перукарська</i>		1136004/1-2			336,00	168,00	168,00	2
	<i>Вішалка</i>		11326005			101,00	50	51	1
	<i>Бра</i>		1136027/1-2			96,00	48,00	48,00	2
	<i>Декоративний соняшник</i>		1136023			193,00	96,00	97,00	1
	<i>Ваза для квітів</i>		1136024			95,00	47,00	48,00	1
	<i>Тумба під телевізор</i>		1136035			370,00	185,00	185,00	1
	<i>Телевізор</i>		1137036			1880,00	940,00	9400,00	1
	<i>М/Ч Панда</i>		1136036			3300,00	1650,00	1650,00	1
	<i>Відро мусорне</i>		1136025/1			24,00	12,00	12,00	1
	<i>Бензопилка ОМО МАК</i>		1132001			4380,00	2190,00	2190,00	1
	<i>Стіл офісний</i>		1136028/1			530,00	265,00	265,00	1
	<i>Шафа</i>		1136033/1-2			1400,00	700,00	700,00	2
	<i>Двері до шафи</i>		1136034			200,00	100,00	100,00	1
	<i>Глюкометр</i>		1137003			786,00	393,00	393,00	1

	<i>Полка навісна</i>		1136016			280,00	140,00	140,00	1
	<i>Віса SCARLET</i>		1136017			90,00	45,00	45,00	1
	<i>Тюль</i>		1136018			360,00	180,00	180,00	9 м
	<i>Карниз 3м</i>		1136019			91,00	45,00	46,00	1
	<i>Карниз 2,5м</i>		1136020			76,00	38,00	38,00	1
	<i>Масажер для голови</i>		1136021/1,2			140,00	70,00	70,00	2
	<i>Ручний масажер</i>		1136022			990,00	495,00	495,00	1
	<i>Відро мусорне</i>		1136025/2			24,00	12,00	12,00	1
	<i>Жалюзі</i>		1136029/1-2			412,00	206,00	206,00	2
	<i>Випромінювач ультразвуковий кварц.</i>		1137032			1572,00	786,00	786,00	1
	<i>Інгалятор ультразвуковий</i>		1137033			2089,000	1044,00	1045,00	1
	<i>Електрокардіограф</i>		1137034			5840,00	2920,00	2920,00	1
	<i>Рефлексопед</i>		1137035			1090,00	545,00	545,00	1
	<i>Стіл</i>		1136030			400,00	200,00	200,00	1
	<i>Жалюзі</i>		1136031/1-2			551,00	275,00	276,00	2
	<i>Прінтер CANON</i>		1137029			695,00	347,00	348,00	1
	<i>Робоча станція</i>		1137030			4545,00	2272,00	2273,00	1
	<i>Прінтер CANON LBK- 301</i>		1137031			1285,00	642,00	643,00	1
	<i>Милиці МПУ</i>		1135001/1-4			184,00	92,00	92,00	4
	<i>Стоїк</i>		1135002/1			108,00	54,00	54,00	1
	<i>Палиці</i>		1135003/1-3			90,00	45,00	45,00	3
	<i>Ходунки</i>		1135005/1-11			300,00	150,00	150,00	6
	<i>Пересувний туалет</i>		1135007			65,00	32,00	33,00	1
	<i>Високі ходунки</i>		1135008/1-4			280,00	140,00	140,00	4
	<i>Інвалідні візки</i>		1135009/1-3,5- 10			540,00	270,00	270,00	9
	<i>Ходунки</i>		1135010/1- 23,25-33			640,00	320,00	320,00	32
	<i>Пересувний туалет</i>		1135011			25,00	12,00	13,00	1
	<i>Милиці</i>		1135012/1-55			750,00	375,00	375,00	50
	<i>Коляска дорожня</i>		11305013			100,00	50,00	50,00	1
	<i>Ковіньки</i>		11305014/1-6			60,00	30,00	30,00	6
	<i>Ходунки</i>		1135016/2-5			240,00	120,00	120,00	4

	<i>Ходунки на колесах</i>		1135017/1-2			340,00	170,00	170,00	2
	<i>Милиці</i>		1135018/1-20			300,00	150,00	150,00	20
	<i>Коляска кімнатна М245</i>		1135019			70,00	35,00	35,00	1
	<i>Коляска кімнатна М 128</i>		1135020			50,00	25,00	25,00	1
	<i>Інвалідний візок</i>		1135021			200,00	100,00	100,00	1
	<i>Інвалідний візок ДККС</i>		1135022			100,00	50,00	50,00	1
	<i>Коляска кімнатна КАК</i>		1135023			150,00	75,00	75,00	1
	<i>Інвалідні візки</i>		1135025/1-9			1350,00	675,00	675,00	9
	<i>Високі ходунки</i>		1135026			100,00	50,00	50,00	1
	<i>Інвалідні візки</i>		1135027/1,2			240,00	120,00	120,00	2
	<i>Крісло-коляска ККСА</i>		1135029			200,00	100,00	100,00	1
	<i>Крісло –коляска ВП-2407</i>		1135028			200,00	100,00	100,00	1
	<i>Крісло –коляска ККСА</i>		1135029			200,00	100,00	100,00	1
	<i>Крісло-коляска МО-12</i>		1135030			300,00	150,00	150,00	1
	<i>Крісло-колісне ДККС 9-03-50</i>		11136001			5100,00	2550,00	2550,00	1
	<i>Крісло –колісне ДККС 4-02-47</i>		11136002			4800,00	2400,00	2400,00	1
	<i>Крісло-колісне ДККС4-01-47</i>		11136003			4500,00	2250,00	2250,00	1
	<i>Крісло-колісне ДККС-4</i>		11136004			5900,00	2950,00	2950,00	1
	<i>Коляска кімнатна ККСА-02</i>		11136005			1900,00	950,00	950,00	1
	<i>Крісло колісне ОККС 2-02КК</i>		11136006			2100,00	1050,00	1050,00	1
	<i>Крісло-колісне стимул</i>		11136007			3200,00	1600,00	1600,00	1
	<i>Швейна машинка</i>		1137001			300,00	150,00	150,00	1
	<i>Швейна машинка</i>		1137002			120,00	60,00	60,00	1
	<i>Шафа для білизни</i>		1136001			70,00	35,00	35,00	1
	<i>Акустична система</i>		1137013			134,00	67,00	67,00	1
	<i>Septon (комп'ютер)</i>		1137023			2109,00	1054,00	1055,00	1
	<i>Монітор</i>		1137024			1336,00	668,00	668,00	1
	<i>Прінтер CANON 2900</i>		1137025			1134,00	567,00	567,00	1
	<i>Монітор 17LG TET</i>		1137026			1151,00	575,00	576,00	1
	<i>Комп'ютер BRAVO</i>		1137027			2058,00	1029,00	1029,00	1

	<i>Прінтер CANON</i>		1137028			1460,00	730,00	730,00	1
	<i>Комп'ютер</i>		11137053			11500,00	5750,00	5750,00	1
	<i>Касовий апарат</i>		11137050			6980,00	3490,00	3490,00	1
	<i>Стіл комп'ютерний</i>		11136039			3100,00	1550,00	1550,00	1
	<i>прінтер</i>		11137052			5314,00	2657,00	2657,00	1
	<i>калькулятор</i>		11137049			354,00	177,00	177,00	1
	<i>калькулятор</i>		11137062			205,00	103,00	103,00	1
	<i>Ноутбук</i>		11137051			13200,00	6600,00	6600,00	1
	<i>Стіл офісний</i>		11136041			2617,00	1308,00	1309,00	1
	<i>Стіл офісний</i>		11136042			2617,00	1308,00	1309,00	1
	<i>Стіл офісний</i>		11136043			2210,00	1105,00	1105,00	1
	<i>Стіл офісний</i>		11136044			2210,00	1105,00	1105,00	1
	<i>шафа</i>		11136045			2160,00	1080,00	1080,00	1
	<i>шафа</i>		11136046			2160,00	1080,00	1080,00	1
	<i>шафа</i>		11136047			2670,00	1335,00	1335,00	1
	<i>шафа</i>		11136048			2670,00	1335,00	1335,00	1
	<i>Вивіска на двері</i>		11137053			970,00	485,00	485,00	1
	<i>Вивіска на двері</i>		11137054			900,00	450,00	450,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137055			470,00	235,00	235,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137056			390,00	195,00	195,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137057			560,00	280,00	280,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137058			640,00	320,00	320,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137059			380,00	190,00	190,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137060			380,00	190,00	190,00	1
	<i>Табличка на двері</i>		11137061			380,00	190,00	190,00	1

В.о директора

Любов ЕМІРОВА

Головний бухгалтер

Надія МІРОШНИЧЕНКО

2240	Оплата послуг (крім комунальних), в тому числі за напрямками використання:	16,3	16,3	8,1	8,1	24,4	24,4	0,0	0,0
	1. Послуги зв'язку	4,0	4,0			4,0	4,0		
	2. Олата поштового збору	1,5	1,5			1,5	1,5		
	3. Обслуговування систем газового постачання	1,1	1,1			1,1	1,1		
	4. Обстеження димових каналів ,пуск газу, повірка лічильника	1,5	1,5			1,5	1,5		
	5. Техобслуговування вогнегасників	0,9	0,9			0,9	0,9		
	6. Заправка картриджів, заміна фотобарабану	2,0	2,0	3,2	3,2	5,2	5,2		
	7. Інформаційно-конс. послуги виготовлення електронних ключів	3,0	3,0	0,9	0,9	3,9	3,9		
	8. шиномонтаж, електротехнічні послуги	2,3	2,3	0,8	0,8	3,1	3,1		
	9. страхування автомобіля			0,5	0,5	0,5	0,5		
	10. ремонт принтера			1,2	1,2	1,2	1,2		
	11. транспортні послуги (автобуса)			1,5	1,5	1,5	1,5		
2250	Видатки на відрядження, в тому числі за напрямками використання:	0,3	0,3	0	0	0,3	0,3		
	Оплата службових відряджень в межах України	0,3	0,3			0,3	0,3		
2270	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	51,7	51,7	25,9	25,9	77,6	77,6	0,0	0,0
2271	Оплата теплопостачання					0	0		
2273	Оплата електроенергії	6,8	6,8	4	4	10,8	10,8		
2274	Оплата природного газу та розподілу п/г	44,9	44,9			44,9	44,9		
2275	Оплата інших енергоносіїв та ком послуг (дрова)			21,9	21,9	21,9	21,9		
2280	Дослідження і розробки, державні програми, в тому числі за напрямками використання:	42,9	42,9	0	0	42,9	42,9	0	0
2282	Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку в т.чис.	42,9	42,9			42,9	42,9		
	навчання	1,1	1,1			1,1	1,1		
	оплата хлібобулочних виробів по програмі "Турбота-Хліб"	41,8	41,8			41,8	41,8		
2700	Соціальне забезпечення	19,8	19,8	2,5	2,5	22,3	22,3	0,0	0,0

2730	Інші виплати населенню (грошова допомога ювілярам по програмі "Турбота-ювіляри"	19,8	19,8			19,8	19,8		
2730	продуктові набори до дня людей похилого віку.			2,5	2,5	2,5	2,5		
2800	Інші поточні видатки					0	0		
3000	Капітальні видатки	0,0	0,0	37,0	37,0	37,0	37,0	0,0	0,0
3110	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування, <i>в тому числі за напрямами використання:</i>	0	0	37,0	37,0	37,0	37,0	0	0
	Придбання принтера,компютера,ноутбука.			30,0	30,0	30,0	30,0		
	Придбання касового апарату			7,0	7,0	7,0	7,0		
3130	Капітальний ремонт та реконструкція інших об'єктів, <i>в тому числі за напрямами використання:</i>								

В.о.директора

Л.І.Емірова

Головний бухгалтер

Н.Й.Мірошніченко

